
CRÉDIT MUNICIPAL de REIMS
5, rue Henri Jadart
51100 REIMS
FRANCE

Crédit Municipal
de Reims

Vente aux enchères publiques
le Ven. 27 Oct. 2017
à partir de 14h

Par le Ministère de Maîtres GUIZZETTI et COLLET, Commissaires Priseurs Associés

Exposition le matin de 10h15 à 12h30 et vente à partir de 14h

Tél : 03 26 47 32 59 - Fax : 03 26 40 44 87

Lot Désignation Poids en Gr. Estimation en €

1.01 1 alliance (coupée) et 2 éléments de collier en or 1.90 40/45

1.02 1 alliance en or 2.10 40/45

1.03 1 gourmette d'enfant en or 2.90 60/70

1.04 1 petite chevalière en or chiffrée, TD 48 3.30 65/75

1.05 1 bague ancienne aux 2 ors sertie d'1 petit brillant et de pierres blanches, TD 51 1.50 40/45

1.06 1 bracelet articulé fantaisie aux 2 ors (jaune et vert) 21k 37.20 850/950

1.07 1 paire de boutons de manchettes en argent 13.40 5/8

1.08 4 pièces de 10 francs, 1 pièce de 50 francs et 1 pièce de 100 francs en argent 145.00 40/45

2.01 1 pièce de 20 francs en or (an 12) NC 180/200

2.02 1 pièce de 20 francs en or (1818) NC 180/200

2.03 1 pièce de 20 francs en or (1825) NC 180/200

2.04 1 pièce de 20 francs en or (1866) NC 180/200

2.05 1 pièce de 20 francs en or (1874) NC 180/200

2.06 1 pièce de 20 francs en or (1914) NC 180/200

2.07 3 pièces de 10 francs en or (2 de 1856 et 1906) NC 270/300

2.08 1 bague solitaire en platine sertie d'1 brillant d'environ 0.50 ct (taille moderne), TD 51 2.70 300/400

3.01 1 pièce de 40 francs en or (1809, atelier A) NC 360/400

3.02 1 pièce de 40 lires en or (1812, atelier M) NC 360/400

3.03 1 pièce de 50 francs en or (1863, atelier BB) NC 450/500

3.04 1 pièce de 100 francs en or (1855, atelier A) NC 900/1000

4.01 1 alliance en or 2.50 50/55

4.02 1 chevalière en or à décor d'1 fleur de lys, TD 52 4.10 80/90

5.01 2 colliers assortis maille filigranée en or pouvant former sautoir, 70 et 44 cm 28.50 570/630

6.01 1 pièce de 40 francs en or (an 13, atelier A) NC 360/400

6.02 1 pièce de 40 lires en or (1808, atelier M) NC 360/400

6.03 1 pièce de 40 francs en or (1811, atelier A) NC 360/400
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6.04 1 pièce de 40 lires en or (1812, atelier M) NC 360/400

6.05 1 pièce de 40 lires en or (1814, atelier M) NC 360/400

6.06 1 pièce de 40 francs en or (1833, atelier A) NC 360/400

7.01 1 alliance en or gris 2.40 50/55

8.01 1 collier et 2 gourmettes en or (accidentés) 6.60 120/140

8.02 1 chaîne de cou maille fantaisie en or 21k, 55 cm 1.50 35/40

8.03 1 chaîne de cou maille fantaisie torsadée en or, 42 cm 3.10 60/70

8.04 1 bracelet jonc torsadé en or 11.10 220/240

8.05 2 gourmettes d'enfant en or 4.20 80/90

8.06 1 petite médaille d'angelot en or 1.00 20/25

8.07 1 lingotin en or 24k 2.50 60/70

8.08 1 bague en or sertie de 4 pierres de couleur 2.70 50/60

8.09 1 collier rigide de perles d'eau douce et 2 petits éléments en or NC 50/60

8.10 Action : montre-bracelet de dame à quartz, boîtier et bracelet en métal doré NC 10/15

9.01 1 gourmette maille anglaise en or (accidentée) 4.00 80/90

9.02 Pandora : bracelet en argent orné de breloques diverses 71.90 20/30

9.03 Dupont : briquet en métal doré NC 30/40

9.04 Certina : montre-bracelet d'homme à quartz, boîtier en acier, bracelet en cuir
bleu

NC 50/60

9.05 Festina : montre-bracelet d'homme à mouvement automatique squelette aux
deux faces, boîtier et bracelet en acier (en état de fonctionnement)

NC 50/60

9.06 Festina : montre-bracelet d'homme à quartz formant chronographe et
alarme, boîtier en acier, bracelet en cuir jaune

NC 40/50

9.07 Festina : montre-bracelet d'homme à quartz formant chronographe, boîtier
en acier, bracelet en cuir bleu accidenté

NC 40/50

9.08 Festina : montre-bracelet d'homme à quartz formant chronographe, boîtier et
bracelet en acier

NC 40/50

9.09 Cartelet à Revin : montre-bracelet d'homme à quartz, boîtier et bracelet en
acier et métal doré

NC 15/20

9.10 L'armada du siècle : montre-bracelet d'homme fantaisie à quartz, boîtier en
acier, bracelet en cuir bleu

NC 10/15

9.11 Ice Watch : petite mallette de rangement pour 10 montres NC 10/15

10.01 1 gourmette d'enfant en or 2.10 40/45
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11.01 1 bague aux 2 ors 9k à décor de coeur sertie de petits brillants, TD 59 2.20 30/40

12.01 1 collier maille alternée et 1 gourmette d'enfant (manque le fermoir) en
argent

47.60 10/15

12.02 Lip : montre-bracelet de dame à quartz, boîtier et bracelet en métal doré NC 15/20

13.01 1 alliance en or 2.60 50/60

13.02 1 bague aux 2 ors 9k à décor de coeur sertie d'1 petit brillant, TD 52 1.00 10/15

14.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or avec petit pendentif en forme de
coeur ajouré aux 2 ors, 44 cm

2.40 50/60

15.01 1 bracelet à 2 rangs en or maille fantaisie alternée de perles 11.20 180/200

15.02 1 alliance américaine en or gris sertie de petits brillants, TD 51 4.40 150/200

15.03 1 paire de dormeuses en or en forme de coeurs à décor filigrané serties de
coraux

5.80 100/120

15.04 2 paires de clous d'oreilles en or sertis de perles (manque des poussoirs) 4.50 50/60

15.05 1 montre de col fin XIXème en or, le revers à décor floral ciselé (ne
fonctionne pas)

15.20 100/150

16.01 1 bracelet articulé ouvragé en or 36.80 740/820

16.02 1 bague jonc en or sertie d'1 pierre verte (usures), TD 58 8.70 200/250

16.03 1 bague rivière en or sertie de 5 brillants (environ 0.50 ct au total), TD 58 5.90 200/250

16.04 1 bague pont en or sertie d'1 pierre bleue (table usée) épaulée de 2 brillants
d'environ  0.15 ct chacun, TD 59

9.00 250/300

17.01 1 bague jonc en or gris 14k à décor croisé sertie d'1 pavage de diamants
brillants et baguettes, TD 53

14.30 600/800

18.01 Ecole française XIXème : "Les confidences" Huile sur toile 21 x 16 cm (petit
accident)

NC 250/300

18.02 Morlon A. : "Merveilleuse et incroyable" - Aquarelle signée 19 x 12,50 cm NC 120/150

18.03 Ecole française : Portait d'homme - Aquarelle (?) ovale sur vélin datée 1793
au revers (22 x 18,50 cm)

NC 120/150

19.01 1 chevalière en or chiffrée, TD 53 3.20 60/70

20.01 1 petit collier en or à motif central serti d'1 pierre blanche et 2 pierres bleues,
41 cm

2.50 50/60

20.02 1 bague de style ancien aux 2 ors sertie d'1 pavage de pierres blanches, TD
57

5.60 100/120

20.03 1 petit pendentif à pampilles en or serti d'1 pierre blanche NC 8/12
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20.04 1 paire d'importants pendants d'oreilles en or à décor en repercé sertis de
pierres vertes et de petites perles en breloques

7.20 130/150

21.01 1 alliance en or 4.70 90/100

21.02 1 bague en or sertie d'1 petite perle, TD 52 1.90 35/40

21.03 1 médaille d'amour en forme de coeur en or sertie de 2 petites pierres
rouges

1.00 20/25

21.04 1 gourmette d'identité en argent gravée Annie 33.40 8/12

22.01 1 paire de créoles carrées en or à décor strié 1.70 35/40

22.02 1 bague aux 2 ors sertie de petites pierres rouges (manques), TD 53 2.40 45/50

22.03 1 bague jonc en or sertie d'1 petit brillant, TD 51 1.20 25/30

22.04 1 pendentif en forme d'oeil en or serti de plexiglas 1.20 20/25

23.01 1 alliance (coupée), 1 dormeuse et 1 paire de dormeuses (accidentées) en
or

4.80 90/100

23.02 1 collier en or 14k (accidenté) 7.70 130/150

23.03 1 petit collier maille filigranée en or, 48 cm 4.50 90/100

23.04 1 collier maille jaseron rallongé avec une maille cheval en or, 42 cm 8.20 160/180

23.05 1 chevalière ancienne en or chiffrée, TD 58 7.40 150/170

23.06 1 pendentif art nouveau ajouré en or serti de petites perles 1.10 20/25

23.07 1 pendentif porte-photo ancien en or serti de petites perles (avec verre
intérieur)

4.50 80/90

24.01 Hippolyte Girard : paysage de sous-bois, huile sur toile dans le goût de
Barbizon 63x52 cm (accidentée)

NC 120/150

24.02 1 lampe en porcelaine peinte à décor floral, monture en bronze (abat-jour
accidenté)

NC 20/30

25.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or, 62 cm 8.20 160/180

25.02 1 chaîne de cou maille forçat en or, 61 cm 18.50 370/410

25.03 1 gourmette maille américaine en or 59.20 1200/1300

25.04 1 médaillon en or serti d'un camée sur coquillage à décor d'un profil féminin 2.00 30/40

26.01 1 bague en or sertie d'1 pièce de 20 francs, TD 56 11.30 220/250

26.02 1 bague en or sertie d'1 pierre bleue claire en carré, TD 54 3.40 60/70

27.01 1 bague aux 2 ors sertie d'1 pierre bleue claire en coeur et 5 petits brillants,
TD 55

3.20 70/80
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27.02 1 bague-chevalière en or 14k sertie d'1 pierre noire entourée de pierres
blanches, TD 69

7.90 110/130

28.01 1 gourmette maille torsadée en or 9k ornée d'une breloque en forme de
coeur

5.20 50/60

28.02 1 bague fleur en or gris sertie d'1 pierre verte entourée de 4 pierres
blanches, TD 54

4.10 70/80

28.03 3 jades cabochons montés en pendentif, monture en or 6.60 60/70

30.01 1 bracelet articulé fantaisie en or orné d'1 médaille en breloque (1 anneau
en métal)

9.20 180/200

30.02 1 bague en or sertie d'1 importante pierre orange, TD 55 7.80 130/150

30.03 1 bague en or 9k sertie d'1 importante pierre blanche et de petites pierres
blanches dans la monture, TD 54

5.80 60/70

31.01 1 alliance en or gris 1.50 30/35

31.02 1 bague en or 14k sertie d'1 pierre cabochon et de 2 petites pierres
blanches, TD 56

1.30 20/25

31.03 1 bague fleur en or 9k sertie d'1 pavage de petits brillants, TD 54 2.00 45/50

31.04 1 bague rivière en or sertie de pierres rouges alternées de petits brillants, TD
55

3.60 80/100

31.05 1 bague solitaire en platine sertie d'1 brillant d'environ 0.20 ct, TD 50 2.00 100/150

31.06 1 demi-alliance américaine en or gris sertie de 9 petits brillants, TD 54 1.90 60/80

32.01 1 chaîne de cou maille forçat en or, 50 cm 7.50 150/170

32.02 1 collier maille fantaisie en or, 49 cm 7.60 150/170

32.03 1 gourmette d'enfant en or 6.40 130/150

32.04 1 médaille de St Christophe en or 2.30 45/50

32.05 1 demi-alliance américaine en or sertie de 7 pierres blanches, TD 53 3.50 60/70

33.01 1 chaîne de cou maille forçat en or, 44 cm 2.00 40/45

33.02 1 gourmette maille anglaise en or 4.60 90/100

33.03 1 bracelet articulé en or maille fantaisie alternée de 5 perles de Tahiti
baroques

7.80 120/140

33.04 1 médaille de fête des mères en or à décor de coeurs en repercé 1.90 35/40

33.05 1 collier semi-rigide, 1 chaîne ornée d'1 perle de Tahiti et 1 pendentif en
argent orné d'1 perle de Tahiti

11.20 15/20

34.01 1 collier fantaisie articulé aux 2 ors serti d'1 pavage de pierres blanches
(accidenté)

45.20 800/900
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34.02 1 paire de clous d'oreilles assortis aux 2 ors sertis de pierres blanches
(manque poussoir)

8.10 140/160

35.01 3 bagues en or serties de petites pierres blanches, TD 53, 55 et 57 6.10 100/120

36.01 1 bague en or sertie d'1 demi-souverain, TD 55 7.70 160/180

36.02 1 bague en or à décor de ferronnerie sertie d'1 pierre orange, TD 53 4.90 90/100

36.03 1 bague vous et moi en or sertie de 2 pierres rouges et de petits brillants, TD
57

4.80 150/200

36.04 2 bagues en or serties, l'une d'1 perle et l'autre d'1 pierre bleue claire, TD 49
et 50

2.20 40/45

36.05 1 paire de pendants d'oreilles en or à décor d'arbres et de sabres en repercé 4.20 80/90

36.06 1 paire de pendants d'oreilles en or sertis de strass 3.60 60/70

36.07 1 collier de perles de culture en chute, fermoir en or, 43 cm NC 50/60

37.01 1 alliance en or gris 3.20 60/70

37.02 1 gourmette d'enfant en or 2.10 40/45

37.03 1 bague en or sertie d'1 pièce de 20 francs, TD 57 11.50 230/260

37.04 1 bague en or sertie d'1 pièce de 10 francs, TD 59 5.00 100/120

37.05 1 médaillon en or au pourtour filigrané serti d'1 pièce de 20 francs 9.00 180/200

37.06 1 paire de petites créoles godronnées en or 1.30 25/30

37.07 1 bague fleur en or gris sertie de pierres blanches, TD 59 4.40 80/90

37.08 1 bague vous et moi en or gris sertie de pierres blanches 2.00 40/45

37.09 1 bague en or sertie d'1 petite perle 1.50 25/30

38.01 1 chaîne de cou maille fantaisie en or, 50 cm 3.50 70/80

38.02 1 paire de boucles d'oreilles stylisées en or 2.00 40/45

39.01 1 collier fantaisie en or 9k orné de médailles à décor en repercé, 42 cm 3.40 35/40

39.02 1 parure de main en or 20.20 400/450

39.03 2 petits pendentifs en or en forme d'oeil et de main de fatma 1.60 30/35

39.04 1 bague de style étrusque aux 2 ors, TD 54 1.90 40/45

39.05 1 bague aux 2 ors 9k à décor stylisé en repercé, TD 53 2.80 55/65

39.06 1 bague aux 2 ors 9k à décor croisé, TD 57 3.50 35/40

39.07 1 bague en or sertie de pierres roses et blanches, TD 56 2.90 50/60

39.08 1 bague rivière en or sertie de 3 rangs de pierres blanches (manque 1) et  2
pierres rouges, TD 57

2.70 45/50
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39.09 1 bague marquise en or à décor filigrané sertie de 3 pierres blanches, TD 55 3.40 60/70

39.10 1 bague stylisée en or sertie de pierres blanches (manque 2), TD 56 3.50 60/70

40.01 1 chaîne de cou maille fantaisie en or gris avec pendentif en forme de coeur
ajouré serti d'1 perle, 42 cm

2.50 50/60

40.02 1 bague en or gris sertie d'1 pierre oblongue bleue claire, TD 50 7.40 130/150

40.03 1 alliance américaine en or gris sertie de petits brillants, TD 49 2.70 80/100

40.04 1 bague en argent sertie de 4 pierres cabochons mauves, TD 55 5.70 15/20

40.05 3 montres de poche (2 en argent avec accidents et manques et 1 en métal) 91.90 10/15

41.01 Taleb Rachid : "Femmes en conversation" - Huile sur toile signée 61 x 49 cm NC 150/200

41.02 Héréké : petit tapis en soie à décor de fleurs et d'oiseaux, 122 x 76 cm NC 80/100

42.01 1 bague de style étrusque en or, TD 52 1.00 20/25

42.02 2 paires de petites créoles en or 3.20 60/70

43.01 1 collier maille fantaisie en or, 42 cm 4.60 90/100

43.02 1 chaîne de cou maille forçat en or, 72 cm 14.10 280/310

43.03 1 bracelet jonc en or 14.10 280/310

43.04 1 médaille musulmane en or à décor en repercé 3.80 75/85

44.01 1 bague en or chiffrée, TD 54 1.60 30/35

44.02 6 bagues en or serties chacune d'1 pierre de couleur, TD 51 à 55 7.10 120/140

44.03 1 médaillon filigrané en or sertie d'un camée sur coquillage à décor d'un
profil féminin

4.50 60/70

45.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or avec goutte d'eau sertie d'1 pierre
blanche, 55 cm

7.80 150/170

45.02 1 alliance en or 3.90 75/85

45.03 1 paire de clous d'oreilles en or sertis de perles (poussoirs en métal) 1.00 15/20

45.04 Michaela Frey : bracelet jonc et 2 alliances en métal doré à décor émaillé NC 15/20

45.05 Festina : montre-bracelet de dame à quartz, boîtier en métal doré, bracelet
en cuir

NC 15/20

45.06 Pulsar : montre-bracelet de dame à quartz, boîtier en acier, bracelet en cuir NC 15/20

45.07 Pulsar : montre-bracelet de dame à quartz, boîtier en métal doré, bracelet en
cuir

NC 15/20

47.01 1 bague en or gris à décor croisé sertie de rangs de pierres bleues et
blanches, TD 54

4.30 80/90
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47.02 1 alliance américaine en platine sertie de petits brillants, TD 55 2.60 80/100

47.03 1 demi-alliance américaine en or gris sertie de 7 petits brillants, TD 53 4.30 150/200

48.01 1 chaîne de cou maille fantaisie en or, 50 cm 3.40 70/80

48.02 1 pendentif en forme de croix en or 3.40 70/80

50.01 1 chaîne de cou maille forçat en or avec petit pendentif serti de pierres
blanches, 44 cm

1.70 35/40

50.02 1 chaîne maille palmier en or avec pendentif stylisé aux 3 ors, 45 cm 6.20 120/140

51.01 1 gourmette maille grain de café en or (accidentée) 2.90 60/70

51.02 1 chaîne de cou maille gourmette en or, 45 cm 3.70 75/85

51.03 1 chaîne de cou maille forçat en or avec petite médaille de signe zodiacal,
59 cm

4.20 80/90

51.04 1 paire de dormeuses en or à décor de coccinelles émaillées NC 15/20

53.01 1 collier maille torsadée en or, 68 cm 11.60 230/260

53.02 Michel Herbelin : montre-bracelet d'homme Safari chronomètre à
mouvement automatique, boîtier en acier, bracelet en cuir bleu (en état de
fonctionnement)

NC 100/150

53.03 Montblanc : stylo plume Meisterstuck en métal doré NC 80/100

53.04 Montblanc : stylo bille Meisterstuck en argent NC 80/100

55.01 1 alliance en or 3.80 75/85

55.02 1 gourmette d'enfant en or 1.20 25/30

55.03 1 bague en or sertie d'1 pierre ovale bleue claire, TD 56 4.20 70/80

55.04 1 bague en or gris en forme de fleur stylisée sertie d'1 pavage de petits
brillants, TD 56

5.80 200/250

56.01 Cartier : bracelet articulé en or numéroté 999454 (avec certificat) 39.60 1000/1200

57.01 1 alliance en or 2.70 55/60

57.02 Michaela Frey : bracelet jonc ouvrant en métal doré émaillé NC 10/15

57.03 Agatha : montre-bracelet de dame à quartz, boîtier en acier à lunette cerclée
de strass, bracelet en caoutchouc

NC 15/20

58.01 1 collier maille torsadée en or, 81 cm 29.50 600/670

58.02 1 collier en or en draperie de petites médailles, 45 cm (accidenté) 13.20 260/290

58.03 1 bracelet souple maille fantaisie en or 25.80 520/580

58.04 1 gourmette maille fantaisie en or 5.40 110/130
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58.05 1 important médaillon en or serti d'1 pièce de 4 ducats 25.60 510/570

58.06 1 bague en forme de coeur stylisé en or sertie d'1 pavage de pierres
blanches, TD 57

4.80 80/90

58.07 1 bague marquise en or sertie de pierres blanches, TD 57 4.60 80/90

58.08 1 bague stylisée en or sertie d'1 pavage de pierres blanches, TD 59 4.50 80/90

58.09 1 paire d'importants pendants d'oreilles en or sertis de pierres blanches 12.80 220/250

59.01 Rolex : montre-bracelet d'homme Oyster Perpetual Air-King, boîtier et
bracelet en acier (en état de fonctionnement, avec certificat)

NC 1000/1200

60.01 Lotus : montre-bracelet d'homme à quartz formant chronographe, boîtier et
bracelet en acier

NC 40/50

61.01 3 bracelets joncs en or à décor ciselé 85.30 1700/1900

62.01 1 bague en or sertie de 3 petits brillants, TD 52 1.90 45/50

62.02 1 bague en or sertie d'1 pierre verte épaulée de 6 petits brillants, TD 56 4.00 100/120

64.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or, 50 cm 4.20 80/90

65.01 1 petite chevalière en or sertie d'1 petit brillant, TD 52 1.80 35/40

65.02 1 bague en or à décor d'1 frise à la grecque sertie d'1 pierre blanche, TD 58 2.10 35/40

65.03 1 bague dôme en or (coupée) sertie d'1 pavage de pierres bleues (manque
1) entouré de pierres blanches

10.10 180/200

65.04 1 bague d'enfant en or sertie d'1 pierre blanche NC 8/12

66.01 1 collier maille tressée aux 2 ors, 42 cm 5.20 100/120

66.02 1 gourmette assortie maille tressée aux 2 ors 2.60 50/60

66.03 1 collier articulé fantaisie en or (accidenté) à motif central stylisé serti d'1
pavage de pierres blanches

24.40 400/450

66.04 1 bracelet articulé assorti en or à motif central serti d'1 pavage de pierres
blanches

9.50 170/190

66.05 1 paire de clous d'oreilles assortis en or sertis de pavages de pierres
blanches

3.30 55/65

66.06 1 bague vous et moi en or sertie de 2 pierres bleues, TD 56 1.20 25/30

67.01 1 chaîne de cou maille fantaisie en or 21 k (accidentée) 12.30 280/310

67.02 1 collier fantaisie en or 22 k à décor de boules rallongé par 1 chaîne maille
marine en or 18k, 56 cm

39.40 900/1000

67.03 3 bracelet joncs aux 2 ors à décor ciselé 22.00 440/490

67.04 1 bague en or en forme de papillon sertie de pierres blanches, TD 54 5.20 90/100
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68.01 1 chaîne de cou maille forçat en or, 41 cm 3.10 60/70

68.02 1 chaîne de cou maille cheval en or, 46 cm 3.40 70/80

68.03 3 petits pendentifs en or en forme de croix, de coeur et de babouche 1.70 35/40

68.04 1 paire de clous d'oreilles (sans poussoirs) et 1 petit pendentif aux 2 ors
sertis de pierres bleues

1.70 35/40

68.05 1 petit camée sur coquillage à décor de profil féminin monté sur or 1.60 15/20

69.01 1 chevalière en or chiffrée (coupée) 6.80 130/150

72.01 1 gourmette maille grain de café et 1 gourmette d'enfant en or (accidentées) 10.30 200/230

72.02 2 paires de créoles torsadées en or 5.40 110/130

72.03 1 petit pendentif en forme de main de fatma en or serti d'1 pierre mauve NC 5/8

72.04 1 bague en or (accidentée) sertie de pierres blanches (manque 2) 2.10 35/40

75.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or, 48 cm 3.20 60/70

75.02 1 médaille non gravée, 1 médaille de chérubin (très mordillée) en or et 1
petit pendentif en forme d'oeil en or 14k

7.40 140/160

75.03 1 chevalière en or 14k sertie d'1 importante pierre mauve, TD 62 8.50 100/120

75.04 1 bague rivière en or sertie de 4 rangs de pierres bleues et blanches, TD 56 6.20 100/120

75.05 1 griffe de fauve montée en pendentif, monture en or 2.70 40/50

76.01 1 bague en or (coupée) sertie de pierres blanches 3.30 55/65

76.02 1 bague en or sertie d'1 pierre bleue claire, TD 55 2.90 50/60

76.03 1 bague jonc en or sertie d'1 pierre verte, TD 55 4.10 80/100

77.01 1 alliance en or 2.30 45/50

77.02 2 paires de petites créoles en or 1.20 25/30

77.03 1 petit pendentif en forme d'art primitif africain en or 2.10 40/45

77.04 1 bague en or 14k à décor de boule, TD 54 4.30 70/80

78.01 1 gourmette fantaisie en or ornée d'1 petite breloque sertie d'1 pierre rouge 8.30 160/180

78.02 1 collier de perles de culture en choker, fermoir en or, 42 cm NC 50/60

78.03 1 bague en argent sertie d'1 pierre dure verte cabochon, TD 56 7.00 15/20

79.01 1 chaîne de cou maille forçat en or gris avec pendentif serti de petits
brillants, 45 cm

2.40 50/60

79.02 1 barrette ancienne aux 2 ors sertie d'1 perle et de roses 4.30 100/120

80.01 1 alliance américaine en or sertie de petits brillants, TD 54 2.90 150/200
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80.02 1 paire de clous d'oreilles en or sertis chacun d'1 brillant d'environ 0.10 ct 13.30 100/150

88.01 1 bague en or sertie d'1 pierre bleue claire, TD 60 5.50 90/110

88.02 1 bague en argent (déformée) sertie d'1 pierre rouge entourée de pierres
blanches

1.70 10/15

88.03 5 pièces de 20 francs et 1 pièce de 50 francs montée en médaille en argent 131.80 40/45

88.04 1 service à thé et café en métal argenté de style bistro : cafetière, théière,
sucrier et pot à lait

NC 15/20

88.05 1 ménagère de style régence en métal blanc : louche, 12 grands couverts,
12 grands couteaux, 12 cuillères à café et couvert à salade

NC 10/15

88.06 Vanès J. (?) : paysage, petite huile sur toile, 12 x 18 cm NC 5/10

89.01 1 bague jonc en or sertie d'1 tressage en acier, TD 70 6.50 100/120

90.01 4 bracelets joncs torsadés en or 22k 52.40 1200/1400

91.01 3 bracelets joncs torsadés en or 22k 39.20 900/1050

92.01 1 bracelet jonc torsadé en or 22k 13.00 310/350

92.02 1 bracelet jonc torsadé en or 22k 13.90 340/380

92.03 1 bracelet jonc torsadé en or 22k 29.30 700/780

96.01 9 médailles turques en or 22k (anneaux en métal) 18.20 400/450

97.01 1 pièce turque de 100 kurus en or 22k (1923) 7.20 180/200

97.02 1 collier maille fantaisie en or 14k (manque le fermoir) 7.40 120/140

97.03 1 bracelet articulé fantaisie en or 8.00 160/180

97.04 6 médailles turques en or 22k (anneaux en métal) 32.60 700/800

98.01 1 bracelet jonc en or 22k à décor strié 4.70 100/120

98.02 1 bracelet jonc en or 22k à décor strié 6.00 140/160

98.03 1 bracelet jonc en or 22k à décor strié 13.90 330/370

98.04 3 bracelets joncs en or 22k à décor strié 21.40 510/570

98.05 2 bracelets joncs en or 22k à décor strié 22.10 540/600

99.01 2 bracelets joncs en or 22k à décor ciselé 23.40 550/630

99.02 2 bracelets joncs en or 22k à décor ciselé 24.20 570/650

99.03 2 bracelets joncs en or 22k à décor ciselé 24.60 570/650

100.01 2 bracelets joncs en or 22k à décor strié 24.00 580/650

100.02 2 bracelets joncs en or 22k à décor strié 24.10 580/650
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100.03 3 bracelets joncs en or 22k à décor strié 27.10 650/730

100.04 3 bracelets joncs en or 22k à décor strié 27.20 650/730

101.01 2 bracelets joncs torsadés en or 22k 39.10 950/1050

101.02 2 bracelets joncs torsadés en or 22k 39.30 960/1060

101.03 2 bracelets joncs torsadés en or 22k 39.90 980/1080
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